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Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról 

 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke  

 

Összeállította: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra megyei aljegyző 



Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

Az Nemzeti Jogszabálytár (NJT) rendszerben publikálásra került, a Komárom-Esztergom 

Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának az NJT rendszerben az erre 

szolgáló kapcsolattartás felületén keresztül eljuttattuk, a hivatal portáján kihirdetésre került és 

a Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2014. évi 5-6. számaiban megjelentek a 

 

7/2014. (VIII.28.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi 

költségvetéséről szóló 2/2014.(III.7.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

8/2014. (VIII.28.) ÖR a kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 

5/1992.(III.26.) számú önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

9/2014. (VIII.28.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyéért Szakmai Díj 

adományozásáról szóló 6/2001.(III.29.) számú 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

10/2014. (X.30.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2007.(III.29.) számú önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

szóló rendeletek. 

 

 

Továbbá gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Megyei Honlapon történő 

közzétételéről is, és eleget tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő 

kötelezettségünknek (egységes szerkezetbe foglalás). 

 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése értelmében a 

helyi önkormányzatok és a nemzetiségi önkormányzatok között lévő – a nemzetiségi 

önkormányzat működése személyi, tárgyi feltételeinek biztosításáról, és a működéssel 

kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról szóló - megállapodást minden év január 31. 

napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül 

felül kell vizsgálni.  

 

Önkormányzatunk 2014. március hónapban a megyénkben működő mindhárom területi 

nemzetiségi önkormányzattal, a Komárom-Esztergom Megyei Németek Önkormányzatával, a 

Komárom-Esztergom Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, valamint a 

Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzattal megkötötte a működési feltételeket 



biztosító megállapodásokat. A 2014. október 12-ei választásokat követően ismét e három 

nemzetiségnek nyílt alkalma arra, hogy területi önkormányzatot alakítson. Ahhoz azonban, 

hogy a nemzetiségi önkormányzatok működéséhez szükséges feltételek biztosításáról 

tárgyalni tudjunk, szükség van a megyei önkormányzat 2015. évi költségvetési lehetőségeinek 

ismeretére is. Éppen emiatt javasolom – a nemzetiségi önkormányzatokkal történt előzetes 

egyeztetés után -, hogy a jelenleg hatályban lévő megállapodásokat változtatás nélkül tartsuk 

fenn addig, amíg a 2015. évi költségvetési rendeletünk elfogadásra nem kerül, és majd ezután 

térjünk vissza a megállapodások felülvizsgálatára. 

 

 

2014. július 21-én volt a 8. Bajót-Gyula Országos Labdarúgó utánpótlás edzőtábor 

megnyitója, ahol az egyhetes edzőtábor résztvevőit és a díszvendégeket Popovics György, a 

közgyűlés elnöke köszöntötte.  

 

 

2014. szeptember 8-án Tatabányán, a Megyeházán tartották Sacra-Velo, vagyis 

turisztikai vonzerőfejlesztés a vallási turizmus jegyében címmel összejövetelüket a 

Nagyszombat, Komárom-Esztergom és Győr-Moson-Sopron megyékre kiterjedő működési 

területtel bíró Rába–Duna–Vág EGTC (Európai Területi Együttműködési Társulás), a 

Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, a Komárom-Esztergom Megyei 

Sportszövetségek Szövetsége és a Mária Út Egyesület képviselői. A Duna stratégia keretében 

meghirdetett Start program adta most az apropót arra, hogy a még 2009-ben megálmodott 

Sacra-velo projektet 5 év után új partnerekkel kibővítve újragondolják. A jelenleg aktív 

pályázati kiírás szerint mintegy 40 ezer EURO támogatásra lehetett pályázni. A határ mindkét 

oldalán megvalósítani tervezett beruházás többnapos turisztikai programcsomagot is nyújthat 

majd a kerékpárosok számára (a magyar és szlovák biciklisek mellett a távolabbról 

ideérkezők számára is, ugyanis a fejlesztés több ponton kapcsolódik az EUROVELO 

nemzetközi kerékpárút-hálózat 6-os számú, a Duna menti vonalához). A benyújtott projekt 

keretében felmérésre kerülnek az érintett területek szakrális értékei, több száz km kerékpáros 

útvonal kerül kijelölésre, információs és útbaigazító táblák készülnek. A projekt részei még a 

kerékpártárolók, esőbeállók és különféle kerti bútorok kihelyezései is az egyes szakaszokon. 

 

 

A 2014-2020-as új uniós fejlesztési időszakban hazánk várhatóan több mint 700 milliárd 

forint fordíthat majd kutatás-fejlesztésre és innovációra. Ezen támogatások felhasználását 

azonban az unió feltételekhez köti, amelyek közül az egyik legfontosabb, hogy az egyes 

területi egységeknek (megyéknek) gazdaságilag szakosodniuk szükséges. A párhuzamosságok 

kiküszöbölésével így a hazai gazdaság szereplői koncentráltabban és célzottabban juthatnak 

hozzá a finanszírozáshoz. Magyarországon az ilyen speciális irányok megalapozására 

készülnek az úgynevezett intelligens szakosodási stratégiák, amelyek készítése már a végső 

szakaszába jutott. A Kormányhivatalok által felügyelt munkafolyamat most az egyes 

megyékben megtartandó WORKSHOP rendezvényekkel folytatódott. Tatabányán, a 

Megyeházán 2014. szeptember 9-én került sor a nyilvános ötletbörzére, amelyen a Popovics 

György, a közgyűlés elnöke és dr. Kancz Csaba kormánymegbízott is részt vett.  

 

 

2014. szeptember 10-én a Bábolnai Nemzeti Ménesbirtok lovas pályáján megrendezett 

megnyitóval ünnepélyesen kezdetét vette a 29. Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok. A 

megnyitón részt vett a Földművelésügyi Minisztérium agrárgazdaságért felelős államtitkára, 

Czerván György, Popovics György, a közgyűlés elnöke és dr. Kancz Csaba 



kormánymegbízott is. Több mint 160 kiállító, nettó 26 ezer négyzetméteren mutatta be 

termékeit.  
 

 

Köszönhetően a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat támogatásának, hamarosan 

megszépül Bakonysárkány település iskolai sportpályája. A Megyei Önkormányzat 

ugyanis 3000.000 Ft összegű kamatmentes visszatérítendő támogatást biztosított a községnek. 

Az erről szóló támogatási szerződést 2014. szeptember 15én ünnepélyes körülmények között 

a Megyeházán írta alá Popovics György, a közgyűlés elnöke és Ősz Ferenc, 

Bakonysárkány polgármestere. A Megyei Önkormányzat még évekkel ezelőtt hozta létre 

Települési Pályázati és Fejlesztési Alapját, melynek célja, hogy kamatmentes visszatérítendő 

támogatást nyújtson a megye települési és nemzetiségi önkormányzatainak fejlesztési 

törekvéseik megvalósításához. 
 

 

2014. október 30-án került sor a Megyeházán arra a projektzáró rendezvényre, amely 

mintegy megkoronázta az a nagyszabású tervezési munkát, amit a Komárom-Esztergom 

Megyei Önkormányzat folytatott 2012 óta.  Első körben a megye 2014-2030-as időszakra 

vonatkozó területfejlesztési koncepciója készült el, majd a megye stratégiai és operatív 

programja, legvégül pedig az integrált területi program. A megye minden tervezési 

folyamatnál számított az érintettek javaslatára, véleményére, így a tervezési munkában a 

különféle ágazatok és szektorok szakembereit tömörítő megyei Terület-és Vidékfejlesztési 

Kollégium, ágazati szakbizottságok és tematikus műhelyek is segítették a munkát. A tervezési 

munka Tatabánya megyei jogú várossal szoros együttműködésben zajlott. A fejlesztési 

projektcsomagokat megalapozó nagyszabású projektgyűjtésben a Közép-dunántúli Regionális 

Fejlesztési Ügynökség NKFT is segédkezett. Az október 30-ai rendezvényen Popovics 

György, a közgyűlés elnöke mellett részt vett még a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal, a 

Miniszterelnökség, továbbá a Közlekedési Koordinációs Központ képviselője is. A megyei 

terveket a „Stabilan az Élvonalban” Konzorcium készítette el. 
 

 

2014. szeptember 26-án került sor a Vályi István Díj, Komárom-Esztergom megye kitüntető 

címeinek és elismeréseinek, valamint a „Komárom-Esztergom Megyéért” és a „Komárom-

Esztergom Megyéért Szakmai Díj” átadása Tatabányán a Vértes Agorájában. A díjakat 

Popovics György a megyei Közgyűlés elnöke és Czunyiné dr. Bertalan Judit adták át.  

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A megyei képviselők munkájának támogatására, különösen a közgyűlési előterjesztések 

fogadása és olvasása érdekében természetbeni juttatásként informatikai eszközök 

használatának biztosítása lenne indokolt a megyei önkormányzat részéről, mivel ez a 

megoldás a postai és a papírköltségek megtakarítása mellett továbbra is biztosítaná a gyors és 

hatékony kapcsolattartást a Közgyűlés és a Hivatal között. A megismert informatikai 

szakvélemények és árajánlatok alapján a következő számítástechnikai eszközök lehetnek 

azok, amelyek leginkább megfelelnek a kívánt célnak.  

 DELL Inspiron 3542: 15,6” HD, Intel Pentium 3558U 1.70 GHz, 4GB, 500GB, 

DVD-RW, Intel HD4000, HUN Win 8.1 64bit, 4cell, fekete 

 Samsung Galaxy Tab 3 8.0: Wifi + 3G 16 GB tablet, fehér T311 

 Samsung Galaxy Tab 4 7.0: Wifi + 4G/LTE 8 GB tablet, fehér T235 

A számítástechnikai eszközök becsült bruttó értéke a következő:  

 DELL Inspiron 3542:  140.000 Ft/db 



 Samsung Galaxy Tab 3 8.0:  75.000 Ft/db 

 Samsung Galaxy Tab 4 7.0:  72.000 Ft/db 

Az eszközök beszerzésénél a képviselők igényeit tartjuk szem előtt, a három lehetséges 

számítógép közül ugyanis szabadon választási lehetőségük van.  

 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

A 76-80/2014.(VI.26.) számú közgyűlési határozat szerint Óbis Béla, Róth István, Molnár 

Csaba, Kovács Tamás Kálmán és Heim Zoltán – kitüntető díszoklevelet és pénzjutalmat 

vehettek át 2014. szeptember 26-án ünnepélyes keretek között.  

 

A 81/2014.(VI.26.) számú közgyűlési határozat alapján a testület „Komárom-Esztergom 

Megye Sportjáért – 2014.” díjat (emlékplakett és pénzjutalom) Komárom-Esztergom Megyei 

Kézilabda Szövetségnek adományozta, mely 2014. szeptember 26-án ünnepélyes keretek 

között került átadásra. 

 

A 85/2014.(VIII.28.) számú közgyűlési határozattal módosításra került a hivatal 

Esélyegyenlőségi Terve, melyet a kollégák egységes szerkezetben e-mailen megkaptak. 

 

A 88/2014.(VIII.28.) számú közgyűlési határozatban foglaltak a nyilvántartásban 

átvezetésre kerültek. 

 

A 95/2014.(VIII.28.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Bakonysárkány Község Önkormányzata kérelmét, és 3.000.000,- Ft 

visszatérítendő kamatmentes támogatást hagyott jóvá a Béke u. 54. sz. alatti iskola 

sportpályának újraaszfaltozására a Települési Pályázati és Fejlesztési Alapjából. A megkötött 

szerződés alapján a pénzügyi teljesítés 2014. szeptember 19-én megtörtént. 

 

A 96/2014.(VIII.28.) számú közgyűlési határozatban tudomásul vette és köszönetét fejezte 

ki a testület Czomba Péter, tűzoltóezredes, főtanácsos, megyei igazgatónak a „Tájékoztató a 

Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2013. évi tevékenységéről” 

szóló előterjesztés elkészítéséért. A határozat megküldése 2014. szeptember 02-án megtörtént. 

 

A 98/2014.(VIII.28) számú közgyűlési határozatban a képviselőtestület „Komárom-

Esztergom Megyéért” kitüntető díjat adományozott a Népház Show Formációs 

Táncegyüttesnek, Blázsik Ferencnek, Dr. Járay Gézának és Dr. Varga Győzőnek. A díjazottak 

az oklevelet 2014. szeptember 26-án ünnepélyes keretek között vették át. A szükséges fedezet 

a 2014. évi 2/2014.(III.7.) sz. önkormányzati rendelet alapján a tárgyévi költségvetésben 

rendelkezésre állt. A számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok beérkeztek, a 

számfejtés alapján a pénzjutalmak pénzügyi teljesítése 214. szeptember 26-án megtörtént. 

 

A 99/2014.(VIII.28) számú közgyűlési határozatban a képviselőtestület „Komárom-

Esztergom Megyéért Szakmai Díjat” adományozott a Batthyány Kázmér Szakkórház 

rehabilitációs osztályának, a Garabonciás Folklór Egyesületnek, a Zsolt Nándor Alapfokú 

Zene- és Művészeti Iskolának és a Dorogi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolának. A 

díjazottak az oklevelet 2014. szeptember 26-án ünnepélyes keretek között vették át. A 

szükséges fedezet a 2014. évi 2/2014.(III.7.) sz. önkormányzati rendelet alapján a tárgyévi 

költségvetésben rendelkezésre állt. A számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok 

beérkeztek, a számfejtés alapján a pénzjutalmak pénzügyi teljesítése 214. szeptember 26-án 

megtörtént. 



 

A 100/2014.(VIII.28) számú közgyűlési határozatban a képviselőtestület „”Vályi István 

Díjat” posztumusz adományozta Vörös Istvánnak, a Komárom-Esztergom Megyei Területi 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének. A díjat 2014. szeptember 26-án Vörös István 

özvegye, Vörös Istvánné vette át. A szükséges fedezet forrása felajánlásokból képződik. A 

számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok beérkeztek, a számfejtés alapján a 

pénzjutalom pénzügyi teljesítése 214. szeptember 26-án megtörtént. 

 

A 102/2014.(X.20.) számú közgyűlési határozattal megválasztásra került a Komárom-

Esztergom Megyei Közgyűlés elnöke, Popovics György. 

 

A 103-104/2014.(X.20.) számú közgyűlési határozattal megválasztásra került a Komárom-

Esztergom Megyei Közgyűlés alelnöke, Borsó Tibor és megállapításra került havi 

illetményének és költségtérítésének összege. 

 

A 105/2014.(X.20.) számú közgyűlési határozatban került megválasztásra az Általános 

Hatáskörű Közgyűlési Bizottság. 

Elnöke:  Turi Bálint 

Elnök-helyettese: Dr. Balogh Zoltán 

Tagjai:   Zoltai Dániel 

   dr. Szabó Gábor 

   Maszlavér István 

   Michl Miklós 

   Winkfein Csaba 

A létrehozott bizottság gyakorolja a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat szerinti 

állandó bizottságok feladat- és hatásköreit, és a Szervezeti és Működési Szabályzat 

felülvizsgálatát követő új állandó bizottságok tagjainak megválasztásáig működik. 

 

 

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

87/2014.(VIII.28.) KH Vág-Duna-Ipoly Regionális Társulás támogatása –

a határozatot az érintetteknek megküldtük. 

 

89/2014.(VIII.28.) KH Döntés az Észak-Dunántúli Nemzetközi 

Bányászati Klaszterhez történő csatlakozásról – a 

csatlakozási dokumentum aláírásra került, a 

határozatot az érintetteknek megküldtük. 

 

90/2014.(VIII.28.) KH A Komárom-Esztergom megyébe telepített ipari 

parkok működésének áttekintése (II.) Duna mente 

térség ipari parkjai – a határozatot az érintetteknek 

megküldtük. 

 

94/2014.(VIII.28.) KH Tájékoztató az ÁROP.1.2.11/A-2013-2013-0022 

pályázati forrásból támogatott megyei tervezési 

feladatok aktualitásairól – elnöki felhatalmazás, 

szerződésmódosítás (a 2013. december,10-én 



megkötött vállalkozási szerződés 2. számú 

módosítása az érintettek részéről aláírásra került). 

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

- Terület-és Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 

2014. augusztus 28-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket 

vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak: 

a) A Komárom-Esztergom megyébe telepített ipari parkok működésének áttekintése 

(II.) 

b)  Duna mente térség ipari parkjai 

 

c) Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

d) A megyei területfejlesztési program és területi hatásvizsgálata egyeztetéseket 

követő, miniszteri állásfoglalással bíró változatának, valamint a 2014-2020 közötti 

időszakra szóló operatív programokhoz kapcsolódó részdokumentumok II. fázisa 

egyeztetéseket követő változatának bemutatása. 

e) Tájékoztató az ÁROP 1.2.11/A-2013-2013-0022 pályázati forrásból támogatott 

megyei tervezési feladatok aktualitásairól. 

 

- Területrendezési, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottsága 2014. augusztus 28-án 

megtartott ülésén – megosztott szavazással - a következő közgyűlési előterjesztéseket 

tartotta tárgyalásra alkalmasnak: 

a) Döntés az Észak-Dunántúli Nemzetközi Bányászati Klaszterhez történő 

csatlakozásról 

 

- Pénzügyi Bizottsága 2014. augusztus 28-ai ülésén megosztott szavazással - a következő 

közgyűlési előterjesztéseket tartotta tárgyalásra alkalmasnak  

a) A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési 

rendeletének módosítása, és a 2014. év I. félévi teljesítési beszámolója 

 

b) A Települési Pályázati és Fejlesztési Alapra beérkező támogatási igény elbírálása 

 

-  Jogi, Önkormányzati és Sport Bizottsága 2014. augusztus 28-án tartott ülésén 

megvitatta és megosztott szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta az 

alábbi előterjesztéseket: 

a) A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési 

rendeletének módosítása, és a 2014. év I. félévi teljesítési beszámolója 

 

b) A kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 5/1992. (III. 26.) számú 

önkormányzati rendelet, valamint a Komárom-Esztergom Megyéért Szakmai Díj 

alapításáról és adományozásáról szóló 6/2001. (III. 29.) számú önkormányzati 

rendelet módosítása 

 

- Általános hatáskörű közgyűlési bizottság 2014. október 30-án tartott ülésén megvitatta 

és megosztott szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta az alábbi 

előterjesztéseket: 



a) A KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel kötött 

Tanácsadói Szerződés lezárása 

b) Komárom-Esztergom Megye Integrált Területi Programja 1.0-ás változatának 

elfogadása 

 

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2014. november 27-én tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 

 

Megyei Értéktár Bizottság  

A Komárom-Esztergom Megyei Értéktár Bizottság legutóbb 2014. augusztus 28-án 

ülésezett. Az ülésen hozott határozatok értelmében a Megyei Értéktár három elemmel bővült: 

a) a 6/2014. (VIII.28.) számú MÉB határozat értelmében a dél-komáromi erődrendszer, 

b) a 7/2014. (VIII.28.) számú MÉB határozat értelmében a kisbéri félvér, 

c) a 8/2014. (VIII.28.) számú MÉB határozat értelmében pedig Kisbér történelmi 

építészeti öröksége 

nyert felvételt a Megyei Értéktárba. 

 

2014. szeptember 16–án a Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodája 

és a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat szervezésben „Középpontban a Helyi 

Érték” címmel megrendezésre került az értéktárak működésével, a helyi értékek gyűjtésével 

kapcsolatos szakmai megbeszélés, melyen elsősorban a megyénkben található helyi 

önkormányzatok munkatársai, polgármesterei, illetve szakmai és civil szervezetek képviselői 

vettek részt. A rendezvényen megjelent és beszédet mondott Popovics György, a megyei 

önkormányzat elnöke, aki egyúttal a Komárom-Esztergom Megyei Értéktár Bizottság elnöke 

is, valamint Dr. Péntek Péter megyei főjegyző, az Értéktár Bizottság tagja. A rendezvény 

előadói B. Szolnoki Ildikó, a Nemzeti Művelődési Intézet Nógrád Megyei Irodájának 

módszertani referense, Perger Gyula, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója, valamint Dr. 

Veres Zoltán, a Hivatal titkárságvezetője voltak. 

 

 

Területfejlesztés 

2014. június 25-én Esztergomban került megrendezésre a „Települések az 

energiaforradalom sodrában” című energetikai konferencia. A szépszámú hazai és 

szlovák szakember részvételével lezajlott rendezvényen megismerhettük az Ister-Granum 

EGTC környezetgazdálkodással kapcsolatos elképzeléseit is. Kevesen tudják, hogy mind a 

nap és a szélenergia hasznosításában is a legkorszerűbb technológiákat használjuk, így nem 

meglepő, hogy az eszközök hatékonyságában Európa élvonalába tartozunk. A rendezvény 

további részében dr. Munkácsy Béla az ELTE adjunktusa az európai energiagazdálkodási 

trendekről tartott érdekes előadást, de szó esett a korszerű energetikai megoldások 

finanszírozási lehetőségeiről is. Mindezek a fejlesztések fontos építőkövei annak a megyei 

fejlesztési projektcsomagnak, ami nagyban meghatározza Komárom-Esztergom megye 2014-

2020-as jövőképét.  



 

 

2014. július 2-án Tatán a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Komárom-Esztergom megyei 

Igazgatóságának kezdeményezésére ültek össze a megye LEADER szervezetei és a 

Komárom-Esztergom megyei Önkormányzati Hivatal képviselője, hogy tapasztalatokat 

cseréljenek. Az összejövetel célja egy újabb helyi termékeket népszerűsítő kiadvány 

megjelentetésének előkészítése volt. A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési 

program kiemelten foglalkozik a helyi termékfejlesztéssel. A megyék bevonásával készülő 

Terület-és Településfejlesztési Program (TOP) várhatóan támogatni fogja majd a termelői 

piacok infrastrukturális kialakítását, fejlesztését, így a következő hét évben újabb piacok 

nyílhatnak és újulhatnak meg, még közelebb hozva egymáshoz a termelőt és fogyasztót. A 

tárgyban az érintettek együttműködési megállapodást is kötöttek egymással. 

 

 

A 2014-2020-as új uniós fejlesztési időszak tervezése már a végéhez közeledik. Ennek 

jegyében már elkészültek Tatabánya területfejlesztési koncepciójának és integrált 

településfejlesztési stratégiájának teljes-körű felülvizsgálata és átdolgozása kapcsán készített 

társadalmi vitaanyagok is. A tavaly megindult társadalmasítási folyamat Tatabánya megyei 

jogú város közgyűlése által elfogadott partnerségi tervben foglaltak szerinti ütemben zajlik. 

2014. július 22-én Tatabányán került sor a horizontális (várostérségi) munkacsoport 

ülésére. A fejlesztési tervek egy dinamikusan fejlődő, magas hozzáadott értéket előállító 

versenyképes gazdasággal rendelkező városként dimenzionálják Tatabányát. 2014. július 23-

án a környezetvédelmi és vidékfejlesztési munkacsoport ülésével folytatódott Tatabánya 

megyei jogú város integrált településfejlesztési stratégiájának (ITS) a társadalmasítása.  
A tervezési dokumentumok legfőbb célkitűzései a természeti környezet javítása mellett a 

vonzó épített környezet kialakítása.  

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat már elkészítette és széles körűen egyeztette a 

2014-2020 közötti időszakra szóló megyei Területfejlesztési Stratégiai és Operatív Programot. 

A megyei önkormányzat feladata, hogy a számára rendelkezésre álló mintegy 27 milliárd Ft 

uniós forrás felhasználására integrált területi programot, azon belül gazdasági és 

településfejlesztési projektcsomagokat állítson össze, konkrét projektek megnevezésével. A 

több mint 1200 projekt között számos közlekedésfejlesztési beruházás is szerepel. A 

beérkezett közlekedésfejlesztési projektek szakmai értékelése, a prioritások és a kiválasztási 

szempontok meghatározása már elkezdődött. A munkát a jövőben egy, a megye közlekedési 

helyzetét, adottságait jól ismerő szakemberekből álló közlekedési munkacsoport is segíti 

majd. A munkacsoport ülésére 2014. szeptember 19-én, a Megyeházán került sor. 

 

 

Nemzetközi kapcsolatok:  

A Rajna-Pfalz Tartománnyal fennálló sport partnerkapcsolat keretében 2014. október 15-19. 

között Klingenthalban a partnerszervezetek (LSB/ABS/CROS/UCBRP/KE) általános 

értekezletén és partnerkapcsolati börzéjén majd pedig Koblenzben a fogyatékkel élők 

sportszövetségeinek jövő évi négyoldalú ifjúsági találkozója előkészítő megbeszélésén vett 

részt Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport referens. 

 

 

 

 



Nemzetiségi ügyek:  

A Komárom-Esztergom megyében október 12-én megválasztott német, szlovák és roma 

területi nemzetiségi önkormányzatok tagjai 2014. október 27-én vették át megbízóleveleiket 

és tették le esküjüket ünnepélyes keretek között a Megyeházán. 

Az eskütétel után Popovics György, a közgyűlés elnöke rövid köszöntőjében biztosította a 

nemzetiségi önkormányzatok képviselőit arról, hogy a jövőben is számíthatnak a megyei 

önkormányzat segítségére. Ezt követően a három nemzetiségi önkormányzat külön teremben 

megtartotta alakuló ülését, ahol megválasztották az elnököket. 

A területi nemzetiségi önkormányzatok összetétele a következő:  
Komárom-Esztergom Megyei Németek Önkormányzata 

Elnöke: Waldmann-né Baudentisztl Éva 

Tagjai:  Menoniné Pillmann Teréz, Búzer András, Kolonics Péter Józsefné, Miskovics 

Mária, Schanberger Anett, Zavarkó Balázs Jánosné 
Komárom-Esztergom Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Elnöke:  Duka László János 

Tagjai:  Sztojka Lajos, Vörös Péter, Szilágyi Sándor, Vörös Antal, Nyári Imre, Oláh 

János 
Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat 
Elnöke: Szabó István Lajosné 

Tagjai:  Izingné Pruzsina Rozália, Árendás Zoltánné, Kara Róza, Gaálné Kara Valéria, 

Baumstark Istvánné, Bartolen Istvánné 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat szervezésében 2014. november 

23-án kerül sor a szlovák adventi est megünneplésére Dorogon, a József Attila Művelődési 

Házban. Az eseményen részt vett Popovics György a közgyűlés elnöke, aki a rendezvényt 

megelőzően tárgyalásokat folytat Milan Belica Nyitra megyei elnökkel.  

 

 

2014. december 12-én kerül megrendezésre Vértesszőlősön a Nemzetiségek Napja, a 

Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, a Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-

Esztergom Megyei Irodája és a Vértesszőlősi Szlovák Önkormányzat szervezésében. Délelőtt 

a gyerekek múzeumpedagógiai és hagyományápoló foglakozáson vesznek részt. Délután 

Schmidtmayer Csaba néprajzkutató előadását hallhatják a meghívottak. Az ünnepi műsor 

keretében a helyi kulturális csoportok mutatkoznak be, majd szlovák gasztronómiai 

bemutatóra kerül sor. A rendezvényen részt vesz Popovics György, a megyei közgyűlés 

elnöke. 

 

 

Elnökség 

 

2014. augusztus 29. 

Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat gyűlésén részt vett és köszöntőt mondott Popovics 

György, a közgyűlés elnöke. 

 

Nagyigmándon a sportöltöző átadásán részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. augusztus 29-30.  

A nagyigmándi falunapon részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

 



2014. augusztus 30.  

A XI. „Banán” Fesztiválon Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.  

 

Epölön Falunap keretében sportöltöző ünnepélyes avatásán Popovics György, a közgyűlés 

elnöke vett részt.  

 

Pilisi szlovák falvak találkozóján, Piliszentléleken  részt vett Popovics György, a közgyűlés 

elnöke.  

 

6. Kecskédi Lovas Nap: A rendezvényen részt vett Simon Géza, a közgyűlés alelnöke.  

 

Tokodon, az Őszirózsa Nyugdíjasklubban tett látogatást Popovics György, a közgyűlés 

elnöke. 

 

2014. augusztus 31. 

Tatán, az Eötvös József Gimnázium és Kollégium évnyitó ünnepségén részt vett Simon Géza, 

a közgyűlés alelnöke.  

 

2014. szeptember 1. 

Tatán, a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola. tanévnyitó 

ünnepségén Popovics György, a közgyűlés elnöke és Simon Géza, a közgyűlés alelnöke is 

részt vett.  

 

2014. szeptember 4. 

Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Duna Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsának 

Ülésén, Győrben Simon Géza, a közgyűlés alelnöke vett részt.  

A Megyeházán tartott Klebersberg Intézményfenntartó Központ sajtótájékoztatóján Popovics 

György, a közgyűlés elnöke vett részt.  

64. Bányásznap és 22. Villamos Nap - koszorúzási ünnepség Oroszlányon. Az eseményen 

jelen volt Simon Géza, a közgyűlés alelnöke.  

 

2014. szeptember 5. 

64. Bányásznap alkalmából a Tatabányai Szent Borbála Kórház B. épület előtti szobornál 

koszorúzás. Az eseményen részt vett Dr. Péntek Péter főjegyző 

 

Tatabányai Bányász Napok, központi koszorúzásán részt vett és koszorút helyezett el Simon 

Géza, a közgyűlés alelnöke.  

A bábolnai T – Kopiker Kft. telephelyfejlesztési pályázatának ünnepélyes záróünnepségén 

részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

Bányász emlékhely ünnepélyes átadása és bányásznapi koszorúzás Kecskéden. Az eseményen 

részt vett Simon Géza, a közgyűlés alelnöke.  

 

2014. szeptember 6.  

Dorog 

9:00 Bányász napi koszorúzási ünnepség,  

10:00 felújított Gáthy Zoltán Városi Könyvtár és Helytörténeti Múzeum átadó ünnepsége, 

11:30, Dorogi Football Club Monostori Tivadar Utánpótlás Nevelő Központjának átadása 



Az eseményen Popovics György, a közgyűlés elnöke és Winkfein Csaba megyei közgyűlési 

képviselő vett részt.  

 

Mogyorósbánya:  

Bányásznapi megemlékezés és 16:00 órakor útátadási ünnepség, melyen részt vett Popovics 

György, a közgyűlés elnöke. 

 

Gyermely:   

Falunap. A rendezvényen Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.  

 

2014. szeptember 8. 

A Megyeházán tartott MLSZ küldöttválasztáson - részt vett és köszöntőt mondott Popovics 

György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. szeptember 9. 

S3 ülés - intelligens szakosodási stratégia Komárom-Esztergom megyei 

megbeszélés/egyeztetés - Dr. Kancz Csaba kormánymegbízott szervezésében a Megyeházán. 

Az eseményen részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

A nagyigmándi Pápay József Általános Iskola immár második alkalommal látta vendégül a 

Jamali-Nyenyec Autonóm Köztársaságból érkező hanti küldöttséget. A diákokból és 

tanárokból álló delegációt a Megyeházán fogadta Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

2014. szeptember 10. 

29. Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok megnyitó ünnepségén részt vett Popovics György, a 

közgyűlés elnöke. 

 

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Konzultációs Kerekasztal a tatabányai Városházán, 

melyen részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

2014. szeptember 12.  

Környei Simon Méhészet projektbemutató rendezvényén részt vett Popovics György, a 

közgyűlés elnöke.  

 

A Bábolnán tartott Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Komárom-Esztergom Megyei 

Szervezetének Gazdafórumán részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. szeptember 13. 

A tatabányai Faszén Fesztivál megnyitóján részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, 

a közgyűlés elnöke. 

 

2014. szeptember 14. 

A felújított Kecskédi Szent Anna templom és Kálvária szoborcsoport leleplezése, megáldása, 

a templom 250 éves felszentelése - ünnepi szentmise. Az eseményen részt vett Popovics 

György, a közgyűlés elnöke 

 

2014. szeptember 17.  

Lábatlani Micimackó Óvoda energetikai korszerűsítése (KEOP-5.5.0/A/12-2013-0351) című 

projekt átadási ünnepségén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 



2014. szeptember 20.  

Lecsó Fesztivál, Tata. A rendezvényen részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

Vértessomlói műfüves labdarúgó pálya átadási ünnepsége, melyen Popovics György, a 

közgyűlés elnöke vett részt.  

 

Az Észak- és Dél –Komáromi erődrendszer látogatható kazamatáinak kibővítése projekt 

ünnepélyes átadásán és projektzáró rendezvényén részt vett és köszöntőt mondott Popovics 

György, a közgyűlés elnöke.   

 

2014. szeptember 23.  

A Komárom-Esztergom Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében rendezték meg 

Esztergomban a Szlovák-Magyar üzletember találkozót, melyen Popovics György, a 

közgyűlés elnöke elnök vett részt.  

 

A szákszendi nyugdíjasklub és a tordaskeddi (Szlovákia) dalkörök és nyugdíjasok 

találkozóján részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. szeptember 25 

Által-ér Szövetség 20 éves jubileumi ülése Tatán, melyen részt vett Simon Géza, a közgyűlés 

alelnöke.  

 

 

2014. szeptember 26.  

A tatabányai A Vértes Agórájában megrendezett Díjátadó Gála keretén belül került sor a 

Vályi István Díj, Komárom-Esztergom megye kitüntető címeinek és elismeréseinek, valamint 

a „Komárom-Esztergom Megyéért” és a „Komárom-Esztergom Megyéért Szakmai Díj” 

átadására.  A díjakat Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és Czunyiné dr. Bertalan 

Judit köznevelésér felelős államtitkár adták át. 

 

2014. szeptember 27 

Vértessomlói Német Nemzetiségi Óvoda felújított és bővített épületének átadási ünnepségén 

jelen volt és köszöntőt mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

Esztergomi MIM Vasas SC bajnoki címének 40. évfordulóján oklevelet adott át Popovics 

György, a közgyűlés elnöke.  

 

Táton a III. Béla Általános Iskola "B" épületében, valamint a Kultúrház és Könyvtár 

épületében végzett energetikai korszerűsítés projektzáró rendezvénye, valamint az utána 

tartott szüreti mulatság keretében köszöntőt mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

Kocs Községi Faluház megnyitása és Kocs Énekkar fennállásának 20 éves évfordulója 

alkalmából ünnepi beszédet mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

Darányi Ignác Terv keretében megújuló mocsai Hősök tere átadó ünnepségén részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

2014. szeptember 29. 

A helyi önkormányzatok napja alkalmából rendezett ünnepségen, Budapesten részt vett 

Simon Géza, a közgyűlés alelnöke.  



2014. október 1. 

Ünnepélyes óvodamegnyitó - Dömösi Szivárvány Óvodában. Az eseményen részt vett és 

köszöntőt mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. október 2. 

"Tát, Kenyérmezei és Únyi-patak visszatöltésezése" elnevezésű beruházás lezárása - záró 

rendezvényén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

A tatai edzőtáborban rendezett Diákolimpiai díjátadó ünnepségen részt vett Popovics György, 

a közgyűlés elnöke. 

 

Idősek Világnapja ünnepség Bábolnán, melyen részt vett Popovics György, a közgyűlés 

elnöke.  

 

2014. október 3. 

Réde és Bakonybánk közös szennyvízelvezetési projektje - KEOP-1.2.0 – szennyvízelvezetés- 

és tisztítás" konstrukcióban az Új Széchenyi Terv keretében. Az eseményen részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. október 7. 

Duna-Gerecse Térségi TDM - Újságírói Study Tour sajtótájékoztatója Tatán. Az eseményen 

részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

2014. október 10. 

KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség tatabányai ügyfélszolgálati 

irodájának megnyitója a Megyeházán. A megnyitón Popovics György, a közgyűlés elnöke 

vett részt.  

 

2014. október 11. 

Tokodaltárói Bányász Vegyeskar 85. évfordulójának ünnepségén részt vett Popovics György, 

a közgyűlés elnöke.  

 

2014. október 22. 

Emlékezzünk 56-ra - ünnepi megemlékezés a Vértes Agorájánál, Tatabányán. Az eseményen 

részt vett Dr. Péntek Péter főjegyző.  

 

2014. október 29. 

Honvédelmi, katasztrófavédelmi felkészítésen részt vett Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke.  

 

2014. október 30. 

Esztergomban az Észak-Dunántúli Nemzetközi Bányászati Klaszter által szervezett szakmai 

konferencián Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke vett részt.  

 

A Megyeháza adott otthont a "Stabilan az élvonalban" című területfejlesztési konferenciának. 

A konferencián részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége szervezésében a 2014. évi Komárom-

Esztergom Megyei X. Príma Díj Ünnepélyes Díjátadó Gálaestjén részt vett és külön díjat 

adott át Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

 



2014. november 5.  

Esztergom Város Önkormányzata képviselő-testületének ünnepélyes alakuló ülésén részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. november 10. 

A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság átfogó ellenőrzésének nyitó 

értekezletén Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.  

 

2014. november 11. 

A Kisbéri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa alakuló ülésén Popovics György, a 

közgyűlés elnöke vett részt.  

 

A Baji Szent István Általános Iskola Fekete Lajos Tardosi Tagintézményének, a szlovák 

nemzetiségi hét keretén belül megrendezett versmondó és tanulmányi versenyén részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. november 12.  

A tatabányai Edutus Főiskolán megrendezett IV. Ilas Ipari Lézeralkalmazási Szemináriumon 

részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. november 13.  

A tatai Eötvös József Gimnázium és Kollégium Öveges Programja projektnyitó, valamint az 

Öveges Program laborátadó rendezvényén részt vett Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke.  

2014.  november 14. 

A tatai Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium 

területén kialakított élőfüves labdarúgópálya átadásán Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke vett 

részt.  

 

Tárkány Polgármesteri Hivatala, iskola valamint óvoda épületek energetikai fejlesztésének 

ünnepélyes átadásán részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

2014. november 15. 

A Rákóczi Szövetség bábolnai szervezete a VII. Dunán innen, Dunán túl című rendezvényén 

belül a Bábolnai Ménesbirtok alapításának 225. évfordulójára és a I. világháború kitörésének 

100. évfordulójára emlékezett. Az eseményen Popovics György, a közgyűlés elnöke vett 

részt.   

 

2014. november 21. 

A Megyei Védelmi Bizottság a tatabányai Integrált Közigazgatási Központban tartotta soros 

ülését, melyen Popovics György, a közgyűlés elnöke vesz részt. 

 

 

Tatabánya, 2014. november 20. 

 

 

 

 

Popovics György 



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

I. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§-ában foglalt 

kötelezettségnek eleget téve felülvizsgálta a Komárom-Esztergom Megyei Németek 

Önkormányzatával, a Komárom-Esztergom Megyei Területi Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzattal kötött 

megállapodásokat, és a megállapodást kötő felekkel egyetértésben úgy határozott, hogy 

azokat a 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadásáig változatlan formában fenntartja.  

 

2. felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy - az önkormányzati költséghozzájárulás 

összegének ismeretében - költségvetési rendelet elfogadását követő testületi ülésre készítse 

elő a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodás módosítását. 

 

Határidő: 1. pont esetében: azonnal 

2. pont estében: értelemszerűen 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző 

Varga Zita, nemzetközi, nemzetiségi és sport referens 

 

 

 

II. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. a képviselői munkához szükséges alábbi informatikai eszközök beszerzését határozza el:  

                        ……… db DELL Inspiron 3542 

                        ……… db Samsung Galaxy Tab 3 8.0 

                        ……… db Samsung Galaxy Tab 4 7.0 

 

2. az informatikai eszközök beszerzésének fedezete a Komárom-Esztergom Megyei 

Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014 (III.7.) önkormányzati rendelet 

alapján rendelkezésre áll.  

 

Határidő: 2014. december 15. 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős:  Dr. Veres Zoltán, főjegyzői titkárságvezető,  

Bodnár Mihály, osztályvezető 

 

 

 



III. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

77/2014. (VI. 26.) 

78/2014. (VI. 26.) 

79/2014. (VI. 26.) 

80/2014. (VI. 26.)  

81/2014. (VI. 26.)  

85/2014. (VIII. 28.)  

87/2014. (VIII. 28.)  

88/2014. (VIII. 28.)  

89/2014. (VIII. 28.) 

90/2014. (VIII. 28.)  

94/2014. (VIII. 28.) 

95/2014. (VIII. 28.)  

96/2014. (VIII. 28.)  

98/2014. (VIII. 28.) 

99/2014. (VIII. 28.)  

100/2014. (VIII. 28.)  

102/2014. (X. 20.)  

103/2014. (X. 20.)  

104/2014. (X. 20.) 

105/2014. (X. 20.) 

 

2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Pintér Ildikó, humánpolitikai és önkormányzati referens 


